
 

    Verbale del Consiglio di Amministrazione del 27/03/2023    N. 135 

 

Presenti: : Agrosi’ L.,  Bassani L., Cini C., Dametti N., Finiguerra P., L., Morisco V, Panzone G., Riccardi E, 

Tricotti G.    Assenti   :  Biella I, Pollastri P.,  Verga E.  

 

Ordine del giorno            

1. Gita al lago di Viverone 

2. Bilancio 

3. Lunedi` dell’Angelo 

4. Festa di Primavera 

5. Varie 

                                                                                                                                

 

1. Prossima Gita al lago di Viverone 

G. Tricotti comunica che ad oggi gli iscritti alla gita sono piu` di 52, che e` il massimo possibile per un 

solo pullman, per cui iniziera` una lista d`attesa da tenere presente per le eventuali defezioni.   Il 

Presidente ha gia` sentito e concordato col sig. Ciprandi per una riduzione del prezzo della gita anche 

in considerazione che e` stato riscontrato che la stessa l’ Agenzia fara` la stessa gita,  il 6 maggio con 

un’Associazione di Bareggio, al  prezzo di 70 € per persona cioe` 10 € in meno di quello a noi richiesto.  

Alle persone gia` iscritte verra` restituita la differenza. 

 

2. Bilancio 

           In assenza del rag Verga la discussione e la firma del Bilancio viene rinviata alla prossima riunione che si   

           terra` mercoledi` 29/3 alle ore  15,30 in Filanda dove sara` presente anche il ragioniere. 

 

3. Lunedi` dell’Angelo del 10/4 

Viene ribadito che domenica 10 aprile saranno presenti: i mercatini, il gonfiabile di Solani e la musica 

di Mauro e Francesca e inoltre  e` stato concordato col Comune la possibilita` di  visitare liberamente 

(senza guida) la Chiesa Vecchia di San Pietro. 

 

4. Festa di Primavera 

Dametti mostra la piantina della piazza di Cornaredo con la possibile disposizione delle varie attivita`. 

Viene fatto presente che lo spazio riservato alla musica e` troppo limitato e troppo vicino alle altre 

attivita` piu` rumorose.  

Si decide a questo proposito di spostare lateralmente il gonfiabile di Solani in modo da dare piu` 

spazio al gruppo musicale. Purtroppo pero` il gruppo dei musicisti di Rho, che in un primo tempo 

sembrava potessero partecipare alla festa hanno comunicato che non saranno presenti in quanto 

alcuni componenti del gruppo saranno in vacanza. 

Il Presidente informa che i go-kart, per i bambini, che avrebbero occupato tutto lo spazio in prossimita 

della stradina che porta alla Biblioteca, non ci saranno perche` nell’ultimo contatto telefonico il 



 

proprietario ha chiesto una cifra troppo elevata, un aiuto per la gestione dei biglietti e la sorveglianza 

dell`attivita`. In sostituzione si trovera` qualche altra attrazione adatta ai bambini. 

Dametti comunica che potrebbe partecipare il gruppo AIKIDO (spada giapponese) di Cornaredo che 

ha incontrato in settimana; il Presidente contattera` il responsabile di questo gruppo per sentire la 

loro disponibilita` e il relativo compenso. 

I Falconieri hanno confermato la loro presenza e il compenso di 1300 € + IVA, spesa che viene 

approvata all’unanimita` del Consiglio. 

 

5. Varie 

a)  Prosegue il tesseramento, ad oggi le adesioni sono 126. 

b)  Domenica 26/3 Bassani, Panzone e Finiguerra hanno partecipato allo svolgimento della corsa 

organizzata dall’associazione “Curnare` insema”. Il Presidente propone per il prossimo anno una 

partecipazione piu` attiva alla corsa gestendo un punto ristoro e magari fornendo le pettorine con la 

scritta “Pro Loco Cornaredo”. La proposta e` accolta favorevolmente dal Consiglio. 

c) Firma digitale. Riccardi comunica che l’Ufficio Postale di Cornaredo non attiva la firma digitale. Si 

potrebbe fare on line sempre tramite Poste Italiane a 45 €, valevole per tre anni.   

           

La riunione termina alle 23:00;  la prossima e` fissata per lunedi` 3 aprile 2023 

 

Firmato: 

Il Presidente (L.Bassani)                              Il Segretario  (G.Panzone)   


